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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  

У ВЕТЕРИНАРНІЙ ОСВІТІ 

У сучасних умовах розвитку суспільства статистика ілюструє значний 

ріст наукових даних і науково-технічної інформації в різних галузях знань, у 

тому числі й у ветеринарній медицині. Тенденції стрімкого розвитку науки та 

технологій висувають підвищені вимоги до професійного рівня фахівців, їх 

навчання та самоосвіти впродовж професійної діяльності. 

Метою нашого дослідження є огляд популярних інформаційних 

ресурсів, що можуть бути корисними при підготовці фахівців галузі 

ветеринарної медицини для підвищитися рівня засвоєння сучасних знань.  

Ветеринарна освіта може бути ефективною лише тоді, коли головна 

увага буде приділятись тим методам, які заохочують навчання. Під час 

підготовки фахівців ветеринарної медицини вже не досить спонукати 

здобувачів лише накопичувати знання. Безперечно, особливо корисним є 

практичний досвід, обмін ним і наслідування, використання зворотного зв’язку, 

експериментування, застосування так званих «кейсових методів», творче 

вирішення проблем, інсценізації та рольові ігри, навчання через взаємодію із 

позитивними зразками. 

Значно підвищити якість освітніх послуг дозволяють сучасні 

інформаційні методи. Використання мультимедіа-технологій забезпечить 

процес навчання більшою гнучкістю, динамічністю, особистісною та 

професійною орієнтованістю, послужить вихованню інформаційної культури 

здобувачів освіти та призведе до пом’якшення протиріч між вимогами 

громадського життя, яке динамічно змінюється та консервативністю процесу 

освіти. 

Методи використання інформаційних технологій в навчальному процесі 

можуть бути різноманітними. В навчальному процесі існує два види 

діяльності – викладача та учня, а персональний комп’ютер може виступати у 

ролі засобу діяльності як одного так і іншого учасника. Специфічним для 

системи освіти є використання комп’ютера за умов, коли він виконує деякі 

навчальні функції викладача, тобто коли комп’ютер використовується як засіб 

навчальної діяльності, допомагає управлінню процесом  виконання 

навчальних задач і забезпечує при цьому досягнення навчальних цілей. 

Найбільш ефективною формою електронних засобів для навчання є 

комп’ютерні програми. Вони дозволяють студенту активно навчатися і в 

значній мірі компенсувати дефіцит спілкування з викладачем. Софт, що 

спеціально розроблений для допомоги студентам різних освітніх програм ВНЗ 

і практикуючим фахівцям, сприяє отриманню необхідної інформації та 

спрощенню обчислень, потрібних для роботи параметрів. Багаточисленні 
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медичні додатки використовується на ПК або планшетах, а також смартфонах 

на платформах Android та iOS. Існують безкоштовні та платні версії програм 

на різних мовах, які працюють як в онлайн, так і в автономному режимах. 

Електронні підручники з інтерактивними 3D-сценами, освітніми відео та 

цікавими завданнями зроблять навчання захоплюючим. 

Одним із лідерів у галузі інноваційної цифрової освіти є Mozaik Education. 

Це угорський розробник навчального програмного забезпечення. Майже 

тридцятирічний досвід видавництва навчальних матеріалів і тісної співпраці із 

закладами освіти дозволив створити унікальні продукти: mozaBook та 

mozaWeb. Цифрові уроки та 3D сцени дозволяють краще пізнати основи 

медицини: на власні очі побачити світ бактерій, вірусів та грибів різного 

ступеня патогенності без допомоги спеціального дорогого обладнання і т.п. 

Засвоєння саме початкових курсів в навчанні відіграє важливу роль, оскільки 

закладає базові знання для структуризації та формування клінічного мислення  

майбутнього лікаря.   

Окремої уваги заслуговує розробник програм для вивчення ветеринарної 

анатомії – Biosphera. За допомогою додатків можна в деталях ознайомитися з 

будовою тіла таких тварин, як: собаки, коні, пацюки, жаби, коти, голуби, ВРХ, 

свині і навіть риби. 

Використання програми Genetics 4 Medics британської компанії – 

розробника APPS4MEDICS LIMITED полегшить процес навчання, а також 

освіжить знання, що вже були отримані у галузі генетики. Додаток 

передбачений для використання студентами та практикуючими лікарями. 

Сучасні програми й додатки допомагають вивчати такі складні 

дисципліни як анатомія, цитологія, мікробіологія та генетика у форматі цікавої 

гри. А як відомо, гра – це один з найдавніших педагогічних методів навчання. 

Отже, можна зробити висновок, що з впровадженням інформаційних 

технологій у практику закладів вищої освіти має підвищитися рівень 

засвоєння сучасних наукових та практичних знань у загальнопрофесійних і 

спеціальних курсах. 
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